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Stylo a bille rotatif multifonctionnel dans un boitier en aluminium de haute qualité. Avec fonction de régle et les 4
graduations cm, inch, 1:20, 1,50, il est idéal pour les architectes, ingénieurs, techniciens, etc. Mine grande capacité
en couleur noire de qualité supérieure et interchangeable pour une écriture confortable. Stylo tactile pour
smartphones et tablettes. Mini-tournevis dans la téte du stylo & lame plate et cruciforme pour des lunettes, des PC,
etc. Livraison du stylo dans du papier craft de couleur naturelle. Boitier en aluminium imprimable et/ou gravé au laser
avec un nom unique. Un article publicitaire idéal comme compagnon de tous les jours et outil de planification utile.

Multifunctionele hoogwaardige aluminium balpen met draaimechanisme. Met liniaalfunctie en 4 schalen cm, inch,
1:20, 1.50, ideaal voor architecten, ingenieurs, technici enz. Hoogwaardige, vervangbare vulling met grote capaciteit
in zwart voor comfortabel schrijven. Touchpen voor smartphones en tablets. Minischroevendraaier in de kop van de
pen met sleuf- en kruiskopbits voor brillen, pc's, enz. Pen geleverd op naturelkleurig pakpapier. De aluminium
behuizing kan met eigennamen bedrukt of met laser gegraveerd worden. Een ideaal promotieartikel als dagelijkse
metgezel zowal als een handig hulpmiddel voor planning.

Métre pliant en bois

Métre pliant en bois de hétre de qualité supérieure avec vernis de haute qualité, graduation noire/rouge et extrémités
blanches. Articulations métalliques internes a ressort pour une ouverture et une fermeture souples. Enclenchement
des segments a 90° pour marquer les angles droits. Mesure précise de I'angle possible grace a la grande échelle
angulaire sur le 3e + 4e segment. Des segments extra larges (17 mm) pour une trés grande stabilité et une faible
flexion. Impression numérique UV-LED sur toute la surface des cotés hauts des régles grace a des segments a fleur
les uns des autres. - Fabriqué en Suede -

Beukenhouten duimstok van top-kwaliteit met hoogwaardig lakwerk, zwart/rode schaalverdeling en witte uiteinden.
Inwendige, verende metalen scharnieren voor soepel openen en sluiten. 90° vergrendeling van de schakels voor het
markeren van rechte hoeken. Nauwkeurige hoekmeting mogelijk dankzij de grote hoekschaal op het 3e en 4e
segment. Extra brede segmenten (17 mm) voor zeer hoge stabiliteit en geringe doorbuiging. UV-LED digitale
bedrukking over het gehele opperviak op de zijkanten van de duimstok is ideaal dankzij de viak op elkaar liggende
segmenten. - Geproduceerd in Zweden.
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Article Stylo & bille rotatif multifonctions
Artikel Multifunctionele balpen
Longueur/échelle . . .

Lengte / schaal cm, inch, 1:20, 1:50

Couleur rouge, bleu, argent, noir, jaune
Kleur rood, blauw, zilver, zwart, geel
Poids

Gewicht 30g

Possibilité de finition

Veredelingsopties

Tampographie

Tampondruk 40mm x 3mm

Gravure laser

Lasergravure DR
W2190

Article Meétre pliant en bois de hétre
Artikel Beukenhouten duimstok
Longueur/échelle om / em

Lengte / schaal ¢

Couleur blanc

Kleur wit

Précision CE + Classe CEE IlI
Nauwkeurigheid CE + EU-classificatie Il
Poids

Gewicht 12

Epais. des lames 17 mm

Dikte v.d. delen

encliquetage a 90
échelle angulaire
sur 3eme + 4éme maillon

=

=
0,

90° inschakeling
Hoek schaal

op 3e + 4e schakel Ww-\/;
Possibilité de finition
Veredelingsopties
Tampographie
Tampondruk 160mm x 25mm
Imp. numérique  pleine surface
Digitaaldruk op het gehele opperviak



Compact

Meétre a ruban compact de qualité avec technique d'arrét automatique. Cette fonction d'arrét automatique permet de
mesurer confortablement, car le ruban d'acier s'arréte & n'importe quel point sans avoir a actionner le stoppeur ! Les
rubans d'acier stables, revétus de nylon en couleurs noirs avec des graduations blanches/rouges, offrent une bonne
lisibilité et sont durables grace a leur grande résistance a I'usure. La bonne qualité de I'acier permet une extension
stable du bracelet jusqu'a une longueur de 2 m (605). Boitier brillant avec clip de ceinture pratique et dragonne. La
publicité a l'intérieur de I'anneau chromé sur le devant est parfaitement mise en valeur. Garantie* de 3 ans.

Compacte kwaliteits rolmeetlint met automatische stopfunctie. Deze automatische stopfunctie maakt gemakkelijk
meten mogelijk, omdat het meetlint op elk punt stopt zonder dat je de stopper hoeft te bedienen! Stevige, nylon
gecoate stalen meetbanden in zwart met wit/rode schaalverdeling bieden een goede leeshaarheid en zijn duurzaam
dankzij de hoge slijtvastheid. De goede staalkwaliteit maakt een uittrekken van de band tot een lengte van 2 meter
(605) mogelijk (zonder dat deze knikt). Het meetlint wordt geleverd in een glanzende behuizing met praktische
riemclip en polsband. De reclameboodschap in de chroom-ring aan de voorkant komt hier goed tot zijn recht.
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Boitier esthétique avec grande surface publicitaire sur les deux cotés. La publicité est mise en valeur de maniére
efficace par tampographie, impression numérique ou laser riche en contraste. Le boitier ABS est robuste et
disponible en blanc ou en optique bicolore nair/blanc. Les rubans en acier revétus de nylon blanc avec graduation
noire/rouge sont résistants a ['usure et ont une longue durée de vie. La certification CE selon la classe « Il » de la
CEE garantit des mesures précises. Le retrait automatique et souple du ruban et la technique d'arrét sire permettent
une mesure confortable. - Garantie* de 3 ans

Elegant etui met grote reclameruimte aan beide zijden. De reclameboodschap als tampondruk, digitale druk of
contrastrijke lasergravure komt uitstekend tot zjjn recht. De stevige ABS-behuizing is verkrijgbaar in wit of tweekleurig
zwart/wit. De nylon gecoate stalen banden zijn wit met een zwart/rode schaalverdeling en zijn bovendien slijtvast en
duurzaam. CE-certificering in overeenstemming met EEC Klasse Il garandeert nauwkeurige metingen. De soepele,
automatische terugloop van het meetlint zowel alsook de veilige stoptechnologie zorgen voor comfortabele

metingen. - Garantie* 3 jaar.

603 « 605

Article Métre ruban profie
Artikel Profi Rolmaat
Longueur/échelle

Lengte / schaal 3m /em * 5m / m
Couleur blanck, noir

Kleur wit, zwart

Précision CE + Classe CEE Il
Nauwkeurigheid CE+EU classifikatie Il
Poids

Gewicht 140g - 2359

Largeur de ruban
Bandbreedte 000 0 2]

Déroulem. stable jusqu‘a 1,3m ¢ 2m
Uittrekstabiliteit ~ tot 1,3m « 2m ****ik

Possibilité de finition

Veredelingsopties
Tampographie
Tampondruk DL,

3D-Doming @ 35mm

3003 - 3005

Article Métre a ruban

Artikel Rolmaat
Longueur/échelle

Lengte / schaal 3m /om + 5m / om
Couleur noir/blanc, blanc

Kleur zwart/wit, wit

Précision CE + Classe CEE I
Nauwkeurigheid CE + EU-classificatie Il
Poids

Gewicht 120g + 210g

Largeur de ruban
Bandbreedte (L

Déroulem. stable jusqu‘a 1,5m« 1,8m
Uittrekstabiliteit ~ tot 1,5m« 1,8m **ik**

Possibilité de finition
Veredelingsopties

Tampographie

Tampondruk 32mm x 32mm * 36mm x 36mm

Imp. numérique

Digitaaldruk 37mm x 35mm ¢ 40mm x 38mm



Fast-LASER

Télémétre laser performant et a un prix avantageux pour des mesures jusqu'a 50 m de distance. Mesure rapide en
0,25 sec. Précision de mesure +/- 2mm. Panneau d'affichage numérique. Longue durée d'utilisation grace a l'arrét
automatique du laser apres 30 sec. L'arrét complet se fait automatiquement aprés 3 minutes. Livré dans une boite
pliante avec 2 piles AAA et un mode d'emploi. Laser conforme a la classe de protection laser 2, certifié CE.

Krachtige en voordelige lasermeter voor metingen tot afstanden van 50m. Snelle meting binnen 0,25 sec.
Nauwkeurigheid van meten +/- 2mm. Digitaal beeldscherm. Lange bedieningstijden dankzij automatische
laseruitschakeling na 30 sec. Volledige uitschakeling vindt automatisch na 3 minuten plaats. Geleverd in vouwdoos
incl. 2 AAA batterijen en gebruiksaanwijzing. De Laser is gecertificeerd volgens laserbeschermingsklasse 2, CE.

Smart-LASER

Télémétre laser polyvalent dans un boitier en aluminium élégant. Pour les mesures de distance, de surface et de
volume jusqu'a 30 m. Mesure rapide en 0,25 sec. Précision de mesure +/- 2 mm. Panneau d'affichage numérique.
Longue durée d'utilisation grace a I'arrét automatique du laser au bout de 30 sec. Arrét complet automatique aprés 3
minutes. Recharge rapide via le port USB-C. Jusqu'a 3.000 recharges de batterie possibles. Classe de protection
laser 2, certifiée CE. Livré dans une élégante boite cadeau avec dragonne, cable USB-C et mode d'emploi.

Veelzijdige lasermeter in een elegante aluminium behuizing. Voor afstands-, opperviakte- en volumemetingen tot 30
m. Supersnelle meting binnen 0,25 sec. Nauwkeurigheid van meten +/- 2mm. Digitaal . Lange bedieningstijden
dankzij automatische laseruitschakeling na 30 sec. Volledige uitschakeling vindt automatisch na 3 minuten plaats.
Snel opladen via USB-C-aansluiting. Tot 3000 acculadingen zijn mogelijk. Laserbeschermingsklasse 2, CE-
gecertificeerd. Geleverd in een elegante geschenkverpakking met polsband, USB-C kabel en gebruiksaanwijzing.
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Article Télémétre laser

Artikel Laser-afstandsmeter

Unités de mesure m / inch / feet

Maateenheden

Couleur noir

Kleur zwart

Précision

Nauwkeurigheid '~ 2™™

Poids

Gewicht 959

Aspects

B 38mm x 90mm x 21mm

Heures d'arrét  Laser 30s
Uren uitvaltijd ~ Power 180s PAQXQAQA QA

Possibilité de finition
Veredelingsopties

Imp. numérique

Digitaaldruk 30mm x 10mm, 30mm x 6mm

3D-Doming 30mm x 10mm, 30mm x 6mm
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Article Appareil de mesure laser

Artikel Laser-meetgereedschap

Unités de mesure Surface + volume en m/inch / feet
Maateenheden  gebieden + volumes in m/inch / feet

Couleur noire
Kleur zwart
Précision

Nauwkeurigheid '~ 2™™M
Poids

Gewicht 120g
Aspects

Formaten 85mm x 21mm x 21mm

Heures d'arrét  Laser 30s
Uren uitvaltid ~ Power 180s WRIERIC

Possibilité de finition
Veredelingsopties

Imp. numérique

Digitaaldruk ~ 20mm X 15mm

3D-Doming 30mm x 15mm

Gravure laser

Lasergravure 35mm x 15mm
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Article Métre ruban profie
Artikel Profi Rolmaat
Longueur/échelle

Lengte / schaal 55/cm

Couleur noir-chrom

Kleur zwart-chrom

Précision CE + Classe CEE Il
Nauwkeurigheid ~ CE - EU-classificatie Il
Poids

Gewicht dle

Largeur de ruban

Bandbreedte 28mm HRRWW

Déroulem. stable jusqu”a 2,80m, jusqu'a 3,50m de hauteur
Uittrekstabiliteit ~ van 2,80 m, tot 3,50 m in de hoogte

Top metre a ruban en Europe avec une longueur de 5,5m. Ruban en acier noir de 28 mm de large, de qualité

supérieure, avec des graduations blanches et rouges sur les deux faces (graduation japonaise). Grands chiffres pour Possibilite de finition

une lecture optimale méme dans des conditions d'éclairage défavorables. Stabilité de la bande jusqu'a Veredelingsopties
une longueur d'extension de 2,80m et une hauteur d'extension de 3,50m ! sur les murs, les rayonnages en hauteur, Imp. numérique
etc. Grande équerre bilatérale avec aimants Supra et force de maintien jusqu'a 2kg ! Cela permet de récupérer des Digitaaldruk @ 36mm

clés lourdes, des outils métalliques, etc. & partir d'une grande hauteur/profondeur. Garantie* de 3 ans.

Top rolbandmaat in Europa met een lengte van 5,5m. 28 mm brede, zwarte stalen banden in topkwaliteit met Sl R B
schaalverdeling aan beide zijden in wit en rood. (Japanse schaalverdeling).

Grote cijfers voor optimale leeshaarheid, zelfs bij ongunstige lichtomstandigheden. Bandstabiliteit tot een
uittreklengte van 2,80 m en een uittrekhoogte van 3,50 m! op muren, hoge stellingen enz. Grote, dubbelzijdige
beugel met Supra magneten en een houdkracht tot 2kg! Dit betekent dat zelfs zware sleutels, metalen
gereedschappen enz. van hoge stellingen of van héél diep gehaald kunnen worden. Garantie* 3 jaar.

Leo 215

Article Meétre ruban en finster
Artikel Rolmaat met fensteren
Longueur/échelle 5/ cm

Lengte / schaal

Couleur blanc/noir

Kleur wit/zwart

Précision CE + Classe CEE Il
Nauwkeurigheid CE - EU-classificatie Il
Poids

Gewicht ZLY

Largeur de ruban 19

Bandbreedte mm

Déroulem. stable jusqu'a 1,20m

Uittrekstabiliteit  tot 1,20m PAQAQAQA SRS

Premier metre a ruban a fenétre transparente en Europe, d'une longueur de 5 m.

Certification CE. Idéal pour mesurer les cadres intérieurs des fenétres, portes et portails, etc. Possibilite de finition

Grace 4 la graduation arriére du ruban d'acier avec un mise & I'échelle précis, la dimension extérieure du boitier est Veredelingsopties
indiquée avec précision au niveau du repére de la fenétre de visualisation. Boitier en ABS avec bordure Imp. numérique
caoutchoutée, clip de ceinture solide et grande surface publicitaire pour un autocollant laminé ou un doming. Digitaaldruk @ 41mm

Garantie* de 3 ans.

Europa's eerste rolbandmaat met kijkvenster en een lengte van 5 meter. CE-certificering. 3D-Doming (A
Ideaal voor het opmeten van de binnenkant van kozijnen van ramen, deuren, poorten enz.

De schaalverdeling op de achterkant van het stalen meetlint met een exacte indeling zorgt ervoor dat de buiten kant
van de behuizing precies wordt aangegeven bij de markering op het venster. ABS-behuizing met rubberen rand,
stevige riemclip en groot reclameopperviak voor gelamineerde stickers of doming.

Garantie* 3 jaar.



Mondial

Meétre & ruban design a |'aspect élégant avec une bordure du cadre & contraste élevé. Modéle sur pied avec ruban
en acier robuste de 3 m x 13 mm. Certification CE.

Retour automatique souple pouvant étre freiné ou stoppé par un bouton d'arrét noir.

Grand espace publicitaire sur les deux cotés du boitier pour une publicité efficace.

Garantie* 3 ans.

Designer rolbandmaat met een elegant uiterlijk en contrastrijk frame.

Staande uitvoering met een stevig stalen meetlint van 3m x 13mm. CE-gecertificeerd. Soepele,
automatische terugloop, die door een zwarte stopper kan worden vertraagd of gestopt.

Grote reclameruimte aan beide zijden van de behuizing voor een effectieve reclameboodschap.

Garantie* 3 jaar.

Metre pliant en bois

o Tl I TN =S, I e =T

Regle pliante publicitaire professionnelle 3m de qualité supérieure avec certification CE. Fabriqué en Allemagne.
Bois de hétre issu d'une exploitation forestiére durable, proche de la production, sans longs trajets de transport !
Espace publicitaire exceptionnel pour une publicité efficace.

Articulations métalliques internes avec mécanisme a ressort unique pour une ouverture et une fermeture en douceur
du métre pliant. La graduation de I'angle sous la premiére section permet de mesurer l'inclinaison du toit, des
escaliers, etc. Verrouillage des sections @ 90° pour marquer les angles droits. Les segments affleurants conviennent
parfaitement a l'impression numérique multicolore et UV-LED.

Professionele duimstok voor de branche van promotionele artikelen 3m in topkwaliteit met CE-certificering. Gemaakt
in Duitsland. Beukenhout uit duurzame bosbouw dicht bij de productie locatie zonder lange transportwegen!
Uitzonderlijke advertentieruimte voor effectieve reclame. Interne metalen verbindingen met uniek veermechanisme
voor soepel openen en sluiten van de duimstok. Hoekverdeling onder de eerste segment voor het meten van dak- en
traphellingen enz. 90° vergrendeling van de segmenten om rechte hoeken te markeren. Strak op elkaar liggende
segmenten ideaal voor meerkleuren- en UV-LED digitaaldruk.
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Article Mesure de Design
Artikel Design rolmaat
Longueur/échelle am / om

Lengte / schaal

Couleur blanc,noir

Kleur wit zwart

Précision CE + Classe CEE Il
Nauwkeurigheid CE + EU-klasse Il
Poids

Gewicht 959

Largeur de ruban 13
Bandbreedte mm

Déroulem. stable jusqu'a 1m
Uittrekstabiliteit ~ tot 1m

WIICIT

Possibilité de finition

Veredelingsopties
Tampographie
Tampondruk A A

G13

Article Meétre pliant en bois de hétre
Artikel Beukenhouten duimstok
Longueur/échelle 3m /em

Lengte / schaal ¢

Couleur blanc

Kleur wit

Précision CE + Classe CEE Ill
Nauwkeurigheid CE + EU-classificatie Il
Poids

Gewicht 160g

Epais. des lames
Dikte v.d. delen o™

Articulation intérieure en
acier a ressorts avec
blocage & 90°
Mesurage des angles
Verzonken verend
staalscharnier met
inklikfunctie op 90°

Hc

Possibilité de finition

Veredelingsopties
Tampographie
Tampondruk 160mm x 35mm

Imp. numérique  Pleine surface
Digitaaldruk op het gehele oppervlak



meterex pro climate

Nous sommes tous responsables de notre monde de demain !

Documentez votre comportement écologique en utilisant des
plastiques durables. Pour préserver I'environnement, vous pouvez
obtenir les boitiers des modeles suivants en matiéres plastiques a
forte teneur en matieres recyclées :

Imperial
Shape
Galaxy
Level
Levelflex

Les plastiques présentés possédent des pourcentages de
matiéres recyclées suivants :

. 30% PIR pour les boitiers transparents
. 50% PCR pour les boitiers blancs
. 100% PIR pour les boitiers noirs

Le plastique marbré se distingue par une part 100% bio
(70% de polymere +30% de chanvre).

Ce plastique est entierement compostable industriellement !

Wij allen zijn verantwoordelijk voor de wereld van morgen! Maak je milieubewuste gedrag waar door duurzame kunststoffen te gebruiken. Om het milieu te beschermen zijn de
behuizingen van de volgende modellen gemaakt van kunststoffen met een hoog aandeel aan gerecycled materiaal:

. Imperial

. Shape

. Galaxy

. Level + Levelflex

De afgebeelde kunststoffen zijn voor een deel van gerecycled materiaal:

. 30% PIR voor transparante behuizingen

. 50% PCR voor witte behuizingen en

. 100% PIR voor zwarte behuizingen

De gemarmerde kunststof valt vooral door zijn 100% organische inhoud (70% polymeergehalte + 30% hennepgehalte) op. Deze kunststof is volledig industrieel composteerbaar!

L
meterex®

germany.since 1920

Coopération avec trotec - Speed Marker 700

Aprés des études de marché approfondie
Karl Kuntze (GmbH & Co.) a pri Cision de collaborer‘ig ec la société
« trotec ». Avec l'acquigiti u laser de marquage Speed Marker 700,
nous nous la ans l'avenir !

Grage«&"tin laser spécial et au nouveau logiciel Speed Marker, nous
ouvons marquer en interne de maniére rapide et précise les matériaux
suivants :

Acier inoxydable, aluminium et plastiques’/ABS et bien plus encore.

La machine se distingue par sa grande performance, sa précision
maximale, sa lisibilité excellente et sa'simplicité d'utilisation.

Des personnalisations de produits par gravure avec des noms individuels
sont également réalisables.

Samenwerking met trotec - Speed Marker 700

Na uitgebreid marktonderzoek heeft Meterex® Karl Kuntze (GmbH & Co.)
het besluit genomen, om met “trotec” samen te werken.

Met de aanschaf van de Speed Marker 700 etiketteerlaser gaan zij de
toekomst in! Dankzij een speciale laser en de nieuwe SpeedMarker
software kunnen de volgende materialen snel en nauwkeurig in eigen
beheer gekenmerkt worden:

Roestvrij staal, aluminium en ABS kunststoffen en nog veel meer. De
machine wordt gekenmerkt door hoge prestaties, maximale precisie,
uitstekende leesbaarheid en eenvoudige bediening.

Het individualiseren van producten door middel van het graveren van
eigennamen is tevens mogelijk.



